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گفت و گو 

 آمریکا در همه اوزان  
با ایران »کل کل« دارد 

فارس: فردین معصومی، پیشکسوت 
کشتی در خصوص رقابت‌های کشتی آزاد 
اظهارداشت: مسابقات  امیدهای جهان 
امیدهای جهان همیشه برای قرارگرفتن 
کشتی‌گیران بزرگسال در کنار کشتی‌گیران 
جوان است و چند سالی هم بود که از 
کشتی امیدهای جهان خبری نبود و بعد 
از برگزاری این مسابقات می‌توانم بگویم 
که اتفاق خوبی افتاد، چرا که این مسابقات 
باعث می‌شود تا کشتی‌گیرانی که پشت 
خط ماندند، ظهور کنند و به دنیای کشتی 
معرفی شوند. پیشکسوت کشتی کشورمان 
عنوان کرد: آمریکایی‌ها چندسالی است 
با ما رقیب هستند در گذشته آمریکا در 
همه وزن‌ها رقیب ایران نبوده، ولی امروز 
می‌بینیم که آمریکایی‌ها در همه وزن‌ها با 
ایرانی‌ها »کل‌کل« دارند و گاهی در بعضی از 
وزن‌ها هم برتر از ما هستند. من فکر می‌کنم 
آمریکایی‌ها کشتی ایران را به‌خوبی آنالیز 
کردند و با کشتی ایرانی، کشتی‌گیران ما 
را می‌برند. در واقعا به کشتی ایران روی 
آوردند و با زیرگرفتن برابر کشتی‌گیران 
کشورمان به پیروزی می‌رسند. کشتی ایران 
در دنیا به زیرگیری معروف است و این خیلی 
برای ما بد است که به سبک کشتی ایرانی 
نتایج را واگذار کنیم. دقیقا کاری که دیوید 
تیلور کرد و توانست حسن یزدانی را ببرد. 
ایران در هر شرایط سرتر از آمریکاست و در 
مسابقات جام‌جهانی پیش‌رو هم قطعا ایران 
با کشتی‌گیران جوان در این رقابت‌ها حضور 
خواهد داشت که امیدوارم بهترین نتایج را در 

این رقابت‌ها بگیرند. 

تیم استقلال در هفته دهم رقابت‌های 
لیگ‌برتر به تساوی بدون گل رضایت داد. 
هاشم حیدری، مهاجم سال‌های دور استقلال 
در خصوص شرایط شاگردان ساپینتو صحبت 

کرد. 
  در خصوص دیدار استقلال برابر 

آلومینیوم چه نظری دارید؟
 آلومینیوم یک بازی بسته را مقابل استقلال 
به نمایش گذاشت و توانست یک امتیاز را از 
دین دیدار حساس به‌دست بیاورد. آبی‌پوشان 
در طول ۹۰ دقیقه به‌دلیل بازی بسته‌ای که 
آلومینیوم انجام داد نتوانستند موقعیت‌های 
زیادی را به‌وجود بیاورند. استقلال با اینکه 
بازیکنان خوبی دارد، اما نمی‌تواند نتیجه 
درخشانی بگیرد و این نشان می‌دهد که 
ضعف‌هایی استقلال هنوز برطرف نشده است.

کدام  در  استقلال  ضعف  نقاط    
قسمت‌هاست؟

یکی از ضعف‌های استقلال نبود یک بازیکن 
بازیساز و خلاق است، مشکلی از ابتدای فصل 
وجود داشته و هنوز آبی پوشان نتوانستند آن 
را برطرف کنند.  استقلال مهره‌سوزی هم 
می‌کند. متأسفانه ساپینتو به برخی بازیکنان 
آنقدر بازی نداده که آنها بی‌انگیزه شده‌اند. 
آمانوف، حردانی و نیک‌نفس بازیکنانی هستند 
که کیفیت خوبی دارند اما اینکه چرا هیچ کدام 
بازی نمی‌کنند مشخص نیست. ضمن اینکه 
آنها نمی‌توانند با حضور ۱۰ یا ۱۵ دقیقه‌ای در 
زمین برای استقلال معجزه کنند. خط هافبک 
استقلال هنوز ضعف دارد، بازیکنی که بتواند از 
لحظه‌ها استفاده کند و نتیجه را تغییر دهد در 

تیم وجود ندارد.  

خارج ازمستطیل سبز

 هاشم حیدری: 
 ضعف‌های 

 استقلال بر طرف 
نشده است 

خبر
 »رودریگو« 

رکورد »رائول« را شکست 
به گزارش اسپورت، رئال‌مادرید در هفته 
دوم مرحله گروهی لیگ‌قهرمانان اروپا 
به مصاف لایپزیگ رفت و با نتیجه سه بر 
دو شکست خورد. گل دوم رئال‌مادرید 
را در این بازی رودریگو در دقیقه ۹۴ از 
روی نقطه پنالتی به ثمر رساند. این ستاره 
جوان برزیلی با گلی که در این بازی به ثمر 
رساند تاریخ‌ساز شد. او به جوان‌ترین بازیکن 
تاریخ رئال تبدیل شد که توانسته است در 
لیگ‌قهرمانان اروپا از روی نقطه پنالتی 
گلزنی کند. رودریگو با ۲۱ سال و ۲۸۹ روز 
به کم‌سن و سال‌ترین بازیکن تاریخ رئال 
تبدیل شد که در لیگ‌قهرمانان اروپا از روی 
نقطه پنالتی گلزنی کرد. پیش از این رائول با 
۲۲ سال و ۲۶۱ روز رکورددار گلزنی از روی 
نقطه پنالتی برای رئالی‌ها در لیگ‌قهرمانان 
اروپا بود که رودریگو برزیلی این رکورد را در 
دیدار برابر لایپزیگ شکست.  این بازیکن 
برزیلی هم مانند وینیسیوس بعداز آمدن 
کارلو آنچلوتی به کلی متحول شده است 
و به یکی از بهترین‌های تیمش تبدیل شده 
است. رئال‌مادرید باوجود این شکستی که 
در دیدار برابر لایپزیگ تجربه کرد با ۱۰ 
امتیاز در صدر جدول رده‌بندی باقی ماند 
این درحالی است که لایپزیگ با ۹ امتیاز در 

رده دوم جای دارد. 

کیفیت پایین لیگ‌برتر 

   نتایج ضعیف
در  فصل  این  در  یوونتوس  ضعیف  نتایج 
لیگ‌قهرمانان ادامه دارد و در هفته پنجم این 
تورنمنت، حذف این تیم قطعی شده است. یوونتوس 
در شبی که در نیمه اول نمایش وحشتناکی داشت، 

در نهایت -3 4 مغلوب بنفیکا شد. 

    سردار
سردار آزمون که چندی پیش از ناحیه کشاله ران 
دچار مصدومیت شده بود، با هماهنگی انجام شده 
میان فدراسیون فوتبال و باشگاه لورکوزن زیرنظر 
کادر تیم‌ملی برنامه‌های ویژه بهبودی خود را پیش 

می‌برد. 

           صعود
چلسی در خانه سالزبورگ نمایش خوبی ارائه داده 
و با نتیجه -1 2 از سد سالزبورگ گذشت. بدین‌ترتیب 
آنها به‌رغم شروع ضعیف در لیگ‌قهرمانان صعود 
خود به‌دور بعدی اینتورنمنت به‌عنوان صدرنشین 

را قطعی ساختند. 
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 فوتبال داخلی 
ایسنا: علیرضا بیرانوند می‌تواند در جام‌جهانی ۲۰۲۲ قطر 
سه رکورد خاص فوتبال ایران را از آن خود کند. جام‌جهانی 
۲۰۲۲ قطر با شکستن رکوردهای بسیاری برای تیم‌ملی 
ایران همراه است. علیرضا بیرانوند یکی از نفراتی است که 
می‌تواند چندین رکورد مختلف را در این رقابت‌ها بشکند. در 
طول پنج دوره‌ای که تیم‌ملی ایران راهی جام‌جهانی شده، از 
۱۵ دروازه‌بان مختلف استفاده شده و هیچگاه هیچ دروازه‌بانی 
در دو دوره در این رقابت‌ها به میدان نرفته است. حجازی، 
عابدزاده، مودت، کربکندی، نکیسا، برومند، میرزاپور، 
رودباریان، طالبلو، حقیقی، احمدی، داوری، بیرانوند، 
عابدزاده و مظاهری دروازه‌بانانی هستند که به جام‌های 
جهانی ۱۹۷۸، ۱۹۹۸، ۲۰۰۶، ۲۰۱۴ و ۲۰۱۸ سفر کرده‌اند. 
در بین، بیرانوند و عابدزاده هم‌اکنون عضو تیم‌ملی هستند و 
اگر در جام‌جهانی ۲۰۲۲ قطر در فهرست نهایی جای داشته 
باشند، به تنها دروازه‌بان‌های ایرانی تبدیل می‌شوند که در 
دو دوره به جام‌جهانی رفته‌اند. پیش از این هیچ دروازه‌بانی 
موفق به انجام این ماموریت نشده است. بیرانوند و حقیقی تنها 
دروازه‌بان‌های ایرانی هستند که در جام‌جهانی دروازه خود 
را بسته نگه داشته‌اند. در صورتی‌که بیرانوند در جام‌جهانی 
حضور داشته باشد و برای ایران به میدان برود و بتواند دروازه 
تیم‌ملی را بسته نگه‌ دارد، با دو کلین‌شیت به بهترین دروازه‌بان 
ایرانی از این حیث تبدیل خواهد شد. علیرضا بیرانوند به‌همراه 
حقیقی، حجازی و میرزاپور سه بازی در جام‌جهانی کرده‌اند. 
اگر بیرانوند بتواند یک بازی دیگر در جام‌جهانی ۲۰۲۲ انجام 
دهد، از این حیث تبدیل به باتجربه‌ترین دروازه‌بان ایران در 
جام‌های جهانی خواهد شد. بیرانوند در حال حاضر تنها 
دروازه‌بانی است که توانسته یک پنالتی را در این رقابت‌ها 
مهار کند. از طرفی او کمترین گل خورده را به ازای انجام ۳ 
بازی در کارنامه خود دارد و می‌تواند با شکستن رکوردهایی 

که گفته شد، دست‌نیافتنی‌تر شود. 

 در هفته یازدهم لیگ‌برتر شاهد هستیم: 

تقابل استاد  و  شاگرد

سال ‌پنجم
شماره   1402

رقابت‌های لیگ‌برتر در جریان است، اما متاسفم که فوتبال 
محلات از بازی‌های لیگ‌برتر فوتبال بهتر است. در حال حاضر 
فقط بازیکنان ۱۰ درصد فوتبال بازی می‌کنند و مابقی بازی 
به پرخاشگری، دادوبیداد، درگیری لفظی بین نیمکت‌ها و 
اعتراض به داوری سپری می‌شود. ناهنجاری فکری و اخلاقی 
فوتبال ما را فرا گرفته است. فوتبال ما با این مدیریت به‌جایی 
نمی‌رسد. پول از سوی دولت به باشگاه‌ها ترزیق می‌شود و 
بازیکنان به‌خاطر پول بازی می‌کنند و انگیزه‌شان را از دست 
دادند. فوتبال ما آماتور هم نیست و تعداد خطا‌ها در یک بازی 
زیاد است و بازیکنان انتحاری بازی می‌کنند. متوجه نیستند 
که احتمال مصدومیت شدید وجود دارد. این فوتبال دیدن 
ندارد و تاکتیکی در بازی‌ها نمی‌بینیم و بازیکنان بدون برنامه 
بازی می‌کنند. تیم‌های لیگ‌برتر شرایط سینوسی دارند و 
فقط تیم‌های استقلال و پرسپولیس کمتر می‌بازند. تیم 
گل‌گهر با این همه ثروت و سرمایه‌گذاری از تیم ته‌جدولی گل 
می‌خورد. اگر در یک بازی بالای ۳ گل زده می‌شود به‌خاطر 
اشتباهات محرز بازیکنان است و ما مشکلات ساختاری 
داریم. باشگاه استقلال در ۱۰ سال گذشته ۱۰، ۲۰ مدیرعامل 
عوض کرده است. زمانی‌که هواداران استقلال و پرسپولیس 
اعتراض می‌کنند مدیران این ۲ باشگاه را تغییر می‌دهند تا 
طرفدارانشان ساکت شوند. مدیران این ۲ باشگاه هم انتخابی 
نیستند، بلکه انتصابی هستند. این باشگاه مشکلات ساختاری 
و مالی دارد. اگر باشگاه استقلال ۲۰۰ میلیارد تومان بدهی 
دارد چرا فتح‌ا...زاده قبول کرد که مدیرعاملش شود؟ او فقط 
شعار می‌دهد که می‌تواند استقلال را قهرمان آسیا کند تا 
مدیریتش را تثبیت کند. اگر فتح‌ا...زاده عوض شود او برای 
مدیر بعدی ۴۰۰ میلیارد تومان بدهی می‌گذارد. باشگاه‌های 
استقلال و پرسپولیس در ۴۰ سال گذشته حمایت‌های مالی 
زیادی شدند، اما پیشرفتی نداشتند. نکته پایانی اینکه پول 
زیاد صرف سازندگی فوتبال ما نمی‌شود و در جیب دلالان 
می‌رود و فقط یک مقدار از این پول به دست بازیکنان 
می‌رسد. ۸۰ درصد مبلغ قرارداد‌ها را دلال می‌گیرد و فقط 
۲۰ درصدش به بازیکن تعلق می‌گیرد. دلال‌ها رقم قرارداد‌ها 
را بالا می‌برند و مبلغ قرارداد یک بازیکن ۲ میلیاردی را به 
۸ میلیارد تومان افزایش می‌دهند. باشگاه‌های ما اکنون 
به همه بدهکار هستند و استقلال و پرسپولیس یک زمین 

تمرین ندارند. 

در  لیگ‌برتر  یازدهم  هفته  آرمان‌ملی: 
حالی امروز آغاز می‌شود که در حساس‌ترین 
دیدار هفته تیم‌های گل‌گهر و فولاد با مربیانی 

استقلالی به مصاف هم می‌روند. 
  پیش بازی پرسپولیس

تیم‌های پرسپولیس و مس‌کرمان ساعت ۱۷ 
در چارچوب هفته یازدهم لیگ‌برتر فوتبال ایران 
در ورزشگاه آزادی به مصاف یکدیگر خواهند 
رفت. این بازی تقابل صدرنشین لیگ با تیم 
سیزدهم جدول رده‌بندی است. پرسپولیس 
که اندوخته‌ای ۲۱ امتیازی دارد برای تداوم 
این مهم نیاز به کسب ۳ امتیاز خانگی از تقابل 
خود در هفته یازدهم دارد. با توجه به اینکه در 
تاریخچه مصاف‌های دو تیم هم سرخپوشان 
پایتخت بیشتر صاحب برتری شده‌اند، برای 
آنکه آمار خود را بهبود بخشند به برتری دیگری 
نیاز دارند. یحیی گل‌محمدی که تیمش در ۱۰ 
بازی قبلی سه گل خورده و بهترین خط دفاعی 
این فصل را در اختیار دارد برای تداوم این روند 
به‌دنبال حفظ دروازه خود و کسب پیروزی 
دیگری است، آن هم در شرایطی که تیم او در 
دو بازی اخر خود مقابل مس‌رفسنجان و ملوان 
برنده بوده و به‌دنبال هت‌تریک پیروزی در 
هفته‌های اخیر است. در سمت مقابل مس‌کرمان 
که شروع خوبی در آغاز مسابقات این فصل 
داشت، پس از چندین هفته ناکامی در بازی 
قبل مقابل صنعت‌نفت برنده شد تا طلسم عدم 
موفقیت شاگردان فرزاد حسین خانی شکسته 
شود، اما تیم ۹ امتیازی مس برای آنکه بتواند در 
هفته‌های آینده با وضعیت بهتری مقابل حریفان 
صف‌آرایی کند به کسب امتیاز و آبروداری در 
دیدار با صدرنشین لیگ‌برتر نیاز وافری دارد. 
خط‌حمله »مس« که عملکرد متوسطی در این 
فصل داشته برای رسیدن به دروازه سرخپوشان 
کار بسیار سختی دارد، چون سرخ‌ها در ۷ بازی 
این فصل برابر تیمی گل نخورده‌اند. یحیی 
گل‌محمدی، سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس 
به‌دلیل ابتلا به کرونا در نشست خبری پیش از 
دیدار این تیم مقابل مس‌کرمان شرکت نکرد. 
سرمربی سرخپوشان به همین دلیل در دیدار 
این تیم مقابل مس نیز روی نیمکت سرخپوشان 

حضور نخواهد داشت. 

 صحبت‌های مربیان 
از  اوسمار ویرا در نشست خبری پیش 
دیدار با مس‌کرمان اظهارداشت: همه بازی‌ها 
در لیگ حرفه‌ای ایران سخت است و باید از 
موقعیت‌ها استفاده کرده و از تمام راه‌ها استفاده 
کنیم تا به نتیجه مطلوب برسیم. وی درمورد 
اینکه برخی اعتقاد دارند اگر پرسپولیس از 
دو مهاجم استفاده کند بهتر نتیجه می‌گیرد، 
گفت: چند آپشن برای مقابله با مس‌کرمان 
در نظر گرفته‌ایم که در تمرین درباره شکل 
بازی پیش‌رو تصمیم‌گیری خواهیم کرد. مربی 
پرسپولیس درخصوص استفاده از لوکادیا و 
دیاباته در دقایقی از بازی با ملوان به‌صورت 
همزمان و اینکه آیا احتمال دارد در این دیدار نیز 
از هردو استفاده کنند؟ بیان داشت: دیاباته تقریبا 
آماده شده است و در بازی قبلی هم بازی کرد، اما 
اینگونه نیست که با یک یا دو مهاجم بازی کنیم. 
تمام نفراتی که در بخش هجومی حضور دارند 
مهاجم ما هستند و تفکرات ما را پیاده می‌کنند. 
محمود محمودی‌نیا در خصوص روند تیم 
فوتبال مس‌کرمان برای دیدار برابر پرسپولیس 
در هفته یازدهم لیگ‌برتر، گفت: پیش از آغاز 
فصل، جایگاهی را برای بازیکنان خارجی در نظر 
داشتیم اما نتوانستیم آنان را جذب کنیم. این در 
حالی است که نفرات خارجی، مهره‌های کلیدی 

برای تیم مس محسوب می‌شدند. از طرفی اوایل 
فصل محمد قاسمی‌نژاد و حسین دوستدار که 
از هافبک‌های تاثیر‌گذار ما هستند را به علت 
مصدومیت از دست دادیم. طبیعی است تیمی 
که چند مهره اصلی‌اش را از دست بدهد در طول 
فصل با مشکل مواجه می‌شود. وی تصریح کرد: 
مقابل صنعت‌نفت، بازی سختی داشتیم که 
حتی به‌نظرم سطح دشواری آن از بازی مقابل 
پرسپولیس نیز بالاتر بود. با این حال توانستیم 
خودمان را خوب نشان دهیم و با پیروزی از 
میدان خارج شویم. همه دیدارهای لیگ‌برتر 
سختی خاص خودش را دارد. حتی در مقابل 
صنعت‌نفت که فعلا در انتهای جدول است ما 
سختی بسیاری کشیدیم، زیرا همه تیم‌ها محکم 
پای اهداف خود هستند و تمام شرایط را برای 

برد محیا می‌کنند. 
  دیدار چالشی 

امیر قلعه‌نویی و جواد نکونام، 2 چهره‌ای که 
حضورشان برای جذابیت بخشیدن به یک دوئل 
فوتبالی کافی است. استاد و شاگرد در استقلال 
که حالا در جمع سرمربیان لیگ‌برتری هستند 
و رقابت جالب‌توجهی با یکدیگر برای حضور در 
جمع مدعیان لیگ دارند. قلعه‌نویی در دوران 
حضورش در استقلال، سابقه همکاری با جواد 
نکونام را دارد و نکونام در قامت بازیکن در تیمی 

که تحت هدایت امیر قلعه‌نویی بود، توانست در 
لیگ ایران عنوان قهرمانی را به‌دست آورد. جواد 
نکونام و امیر قلعه‌نویی حالا در هفته یازدهم 
لیگ‌برتر فوتبال ایران باید در کسوت سرمربی 
تیم‌های فولادخوزستان و گل‌گهرسیرجان 
مقابل هم قرار بگیرند. امیر قلعه‌نویی و جواد 
نکونام اولین‌بار در مهرماه سال 1397 مقابل 
هم قرار گرفتند، مسابقه‌ای در جام‌حذفی 
میان تیم‌های سپاهان اصفهان و نساجی که با 
برتری سپاهان در ضربات پنالتی به پایان رسید. 
قلعه‌نویی در دوران حضورش در سپاهان، 2 برد 
دیگر را در مقابل تیم‌های تحت هدایت جواد 
نکونام )نساجی مازندران و فولادخوزستان( 
به‌دست آورد و یک‌بار هم با نتیجه تساوی بدون 
گل متوقف شد. پرافتخارترین سرمربی لیگ‌برتر 
فوتبال ایران اما بعد از حضور در سیرجان، در 
برابر شاگردش ناکام مطلق بوده و نتوانسته 
حتی یک‌بار هم به پیروزی برسد! گل‌گهر 
سیرجان با هدایت امیر قلعه‌نویی در 4 مسابقه 
برابر فولادخوزستان با هدایت جواد نکونام قرار 
گرفته که 2 پیروزی برای فولاد و ثبت 2 تساوی، 
ماحصل تلاش شاگردان قلعه‌نویی و شاگردان 
نکونام بوده تا سرمربی کهنه‌کار لیگ‌برتر ایران 
در سالیان اخیر در برابر جواد نکونام رکورد منفی 
را از خود به‌جای بگذارد. قلعه‌نویی در مصاف 
هفته یازدهم در برابر فولادخوزستان این فرصت 
را دارد تا در کسوت سرمربی گل‌گهر، اولین 
پیروزی‌اش را به‌دست آورد، بردی که می‌تواند 
سرمه‌ای‌پوشان سیرجانی را حتی تا صدر جدول 
رقابت‌ها هم بالا بفرستد و به یک طلسم ویژه 

برای امیر قلعه‌نویی پایان بدهد. 
  برنامه رقابت‌های هفته یازدهم: 

  پنجشنبه 5 آبان‌ماه 1401
تراکتور-  ملوان 

پرسپولیس-  مس کرمان
صنعت‌نفت آبادان-  پیکان 

فولاد-  گل‌گهر سیرجان
  جمعه 6 آبان

هوادار -  استقلال
مس‌رفسنجان-  سپاهان

آلومینیوم اراک -  نساجی 
ذوب‌آهن-  نفت مسجدسلیمان

 بین‌الملل

دوشنبه شب مراسم توپ طلا در حالی برگزار شد که 
لیونل مسی در 30 نفر ابتدایی سال 2022 جایی نداشت. 
این موضوع با واکنش بسیاری از رسانه‌ها حتی مردم حاضر 
در اطراف محل برگزاری مراسم توپ طلا روبه‌رو شد. لیونل 
مسی در 2 بازی برگزار شده پس از مراسم توپ طلا آماری 
درخشان به ثبت رساند و توانست در 180 دقیقه آمار 3 گل و 
4 پاس گل را به ثبت رساند.  رسانه ESPN و بلیچر ریپورت 
به این درخشش واکنش نشان دادند و نوشتند: به یاد بیاوریم 
که لیونل مسی در جمع 30 بازیکن برتر سال قرار نگرفت. 
نکته مهم برای مسی این است که او تنها در 17 بازی آماری 
بهتر از کل فصل پیش خود را به ثبت رساند. او در فاصله کمتر 
از یکماه به جام‌جهانی در اوج آمادگی قرار دارد و توانسته 
در سال 2022 در 40 بازی، آمار 26 گل و 23 گل را به ثبت 

رساند و 23 بار نیز بهترین بازیکن زمین شناخته شود. 

دروازه‌بان پیشین پرسپولیس با انتقاد از عملکرد اخیر 
سرخپوشان و خط‌هافبک این تیم، گفت: فقط یک مهره به‌داد 
سرخپوشان رسیده است. بهروز سلطانی اظهارداشت: تیم دو 
هفته ابتدایی مساوی کرد، اما بعداز آن اوج گرفت و خیلی 
خوب شد و نمی‌دانم چه اتفاقی افتاد که حالا دوباره ضعیف 
شده‌اند. الان یک مهره به داد ما می‌رسد و آن هم لوکادیاست. 
وی با اشاره به عملکرد خوب ملوان افزود: باید از مازیار زارع 
تشکر کرد، چرا که تیم خوب و قابل تقدیری درست کرده و 
بد هم می‌آورد که اکنون جایگاهش در جدول خوب نیست. 

آنها مقابل پرسپولیس خیلی تلاش کردند، بهتر بودند، ولی 
پرسپولیس گل زد و برد. پرسپولیس در حال افت است و از 
نظر بدنی کم می‌آورند. خط هافبک که هیچ کار مفیدی انجام 
نمی‌دهد. در بازی با ملوان خط هافبک هیچکدام از وظایفی 
که برعهده‌اش بود را انجام نداد. آنها خیلی کُند و پراشتباه 
بودند، پاس‌های اشتباه زیادی داشتیم و سردرگمی مشهود 
بود. خط‌هافبک ایستاده، تیم را از جریان انداخته است. دفاع 
خوب کار می‌کند و انسجام لازم را به‌دست آورده است و 
همین موضوع باعث شده گل نخوریم. سلطانی با تاکید بر 

اینکه تیم با هزینه زیادی بسته شده و نباید عملکردش به این 
شکل باشد، بیان داشت: نباید پرسپولیسی که با میلیاردها 
تومان بسته شده، دقیقه -89 90 با بگیر و ببند یک گل بزند 
و ببرد. هیچوقت از روی غرض‌ورزی صحبت نمی‌کنم، سود 
و زیانی از این تیم ندارم و حرف‌هایم از سر دلسوزی است. 
دروازه‌بان سابق فوتبال ایران با بیان اینکه »خط هافبک 
تیم اصلا فوتبال را فراموش کرده و نمی‌داند چکاری باید 
در زمین انجام دهد«، تصریح کرد: انگار دارند د‌ر تیم دسته 
دومی بازی می‌کنند و این برای پرسپولیس خیلی بد است. 
با هزینه میلیاردی که روی تیم شده، خیلی بد کار می‌کنند. 
بدنسازی تیم خوب نبوده و باید این مساله را برطرف کنند. 
خط هافبک باید بیشترین دوندگی داشته باشد و خطوط 

دیگر را به جریان بیندازند. 

 بهروز  سلطانی: 

خط هافبک پرسپولیس، فوتبال را فراموش کرده است

محمد نصرتی، مدافع اسبق تیم‌ملی فوتبال: 

»انگلیس« را غافلگیر می‌کنیم، به یک شرط! 
محمد نصرتی، مدافع اسبق تیم‌ملی فوتبال کشورمان گفت: 
به تیم‌ملی، امید زیادی داریم، اما نباید توقع را از کی‌روش و 

شاگردانش بالا برد. 
  وضعیت تیم‌ملی 

محمد نصرتی در مورد آخرین وضعیت تیم‌ملی فوتبال 
کشورمان در فاصله 26 روز مانده تا آغاز جام‌جهانی 2022 قطر 
اظهارداشت: بازی با اروگوئه خیلی ما را امیدوار کرد و عملکرد 
فوق‌العاده‌ای در فاز حمله و دفاع داشتیم. با وجود اینکه حریف 
ما یکی از بهترین‌ تیم‌های جهان است و می‌تواند در جام‌جهانی 
تا مراحل پایانی صعود کند، اما مقابلش خیلی قدرتمند مقابلش 
ظاهر شدیم. از طرفی شجاعت و جسارت بازیکنان ما در تقابل 
با ستارگانی مثل فده والورده، لوئیس سوارز و سایر ستارگان 
اروگوئه بیشتر شد و دیدیم تیم‌ملی با اعتمادبه‌نفس خوبی 
در این مسابقه کار کرد. وی افزود: در بازی با سنگال چندان 
خوب نبودیم که البته می‌توان دلیل آن را مسائل حاشیه‌ای و 
پیرامونی دانست که قبل از بازی برای تیم‌ملی به‌وجود آمد. شاید 
بازیکنان در آن مسابقه تمرکز لازم را نداشتند. از لحاظ فنی نیز 

عملکردی معمولی داشتیم. هرچند نمی‌توان از تغییرات زیاد 
در ترکیب ملی برای مسابقه گذشت. 

  دیدار‌های دوستانه
نصرتی در مورد برگزاری دیدارهای دوستانه تیم‌ملی مقابل 
نیکاراگوئه و تونس عنوان کرد: هرچه تیم‌ملی بازی‌های دوستانه 
بیشتری انجام دهد به سودش است. تونس جزو قدرت‌های 
آفریقاست و نیکاراگوئه نیز یک حریف تمرینی خوب برای ما 
محسوب می‌شود. کادرفنی با توجه به برنامه و اهدافش این نوع 
مسابقه را برنامه‌ریزی کرده و می‌خواهد هماهنگی تاکتیکی را 
بین بازیکنان به‌وجود آورد. امیدوارم اعتمادبه‌نفس همچنان 
در تیم‌ملی باشد و شجاعت و جسارت بازیکنان نیز بیشتر شود 
تا بتوانیم در جام‌جهانی نتایج خوبی کسب کنیم، اما نباید 
اعتمادبه‌نفس کاذب به‌وجود آورد. به این تیم خیلی امیدوارم و 
امیدوارم اندیشه‌های کی‌روش و تلاش بازیکنان در جام‌جهانی 

پیش‌رو جواب بدهد. 
  امیدواری

مدافع اسبق تیم‌ملی فوتبال کشورمان در مورد اینکه 

با وجود افزایش امیدواری‌ها نسبت به عملکرد تیم‌ملی در 
جام‌جهانی، آیا می‌توان توقعات را بی‌دلیل از شاگردان کی‌روش 
بالا برد، بیان داشت: به هیچ وجه نباید توقعات را بی‌دلیل زیاد 
کرد. اگر ما در گروه آلمان و اسپانیا حضور داشتیم شانس‌مان 
برای صعود کم می‌شد. در برخی گروه‌های جام‌جهانی واقعا 
تیم‌های قدرتمندی حضور دارند. انگلیس تیمی است که 
همیشه فوتبالش بگیر و نگیر داشته است. در برخی مواقع 
خیلی خوب و در برخی تورنمنت‌ها نیز خیلی بد عمل کرده 
است. برای اولین بازی با انگلیس باید تمرکز خیلی خوبی 
داشته باشیم. در این صورت حتی می‌توانیم حریف را غافلگیر 
کنیم. هرچند مربیان انگلیس نیز آنالیز خوبی روی ما دارند و 
دیدید »گرت ساوت‌گیت« برای تماشای بازی ایران و سنگال 

به اتریش رفت. 
  حریف بعدی 

وی عنوان کرد: بازی دوستانه آمریکا مقابل ژاپن را دیدم 
که به هیچ وجه تیم خوبی نشان نداد. هرچند -2 3 بازیکن 
تاثیرگذارش را در آن مسابقه در اختیار نداشت. ولز نیز مقابل 
بلژیک چندان چنگی به‌دل نزد، اما نباید از یاد برد این مسابقات 
تدارکاتی و برای آماده‌سازی تیم‌هاست و چندان نمی‌توان روی 
نتیجه‌اش حساب کرد. اگر انرژی و اعتمادبه‌نفس خوبی داشته 
باشیم می‌توانیم کارهای بزرگی هم انجام بدهیم اما نباید 

حریفان را کوچک بشماریم. 


